

Jegyzőkönyv

Készült 2012. július 26-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Tárgyalótermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság rendkívüli, nyílt üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2012. július 26-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke
Ambrus László, a bizottság tagja
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja
Molnár Róbert, a bizottság tagja
Kakas Béla, polgármester
Gajdosné Pataki Zsuzsanna, képviselő
Darázs Sándor, képviselő
Dr. Kovács Beáta, jegyző
Bábi Tímea, jkv.

Kónya József, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság megjelent tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, tehát határozatképes. Elmondta, hogy Dr. Szigeti Gábor nem tud jelen lenni, mivel 10h-ig rendelési ideje van. Ezután külön köszöntötte az ülésen megjelent Kakas Béla polgármestert, Dr. Kovács Beáta jegyzőt, valamint az ülésen megjelent képviselőket.

A bizottság elnöke ismertette a napirendet, majd szavazásra bocsátotta, mivel módosító javaslat nem volt.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

121/2012 (VII. 26.) PTB

Tárgy: Napirend

Határozat

1. 62/2012. (VI.29.) VM rendeleten alapuló helyi termelői piac fejlesztése Sándorfalván című pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása

Zárt ülés keretében:

2. Sándorfalva, Alkotmány krt. 23/4 sz. önkormányzati bérlakás-pályázat elbírálása

1. napirendi pontban

62/2012. (VI.29.) VM rendeleten alapuló helyi termelői piac fejlesztése Sándorfalván című pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása

Kónya József, a bizottság elnöke elmondta, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan több dolog is felmerült, egyeztetett Jegyző asszonnyal. Elsősorban, az önerész biztosítása 10%, az 1 360 eFt lenne, ezzel szemben 1 500 eFt önerőt biztosítanak a határozati javaslatnak megfelelően. Azért biztosítanak 140 eFt-tal több önerőt, mert pályázathoz szükséges tervek elkészítése még nem egyértelmű, hogy a pályázatban elszámolható-e. A bizottság elnöke ezután néhány hibára hívta fel a figyelmet, hogy a piac területe 6559 m², ellentétben az előterjesztésben szereplő adattal. Továbbá nem körülbelüli szám a 60 asztal, hanem ténylegesen 60-ig kerültek számozásra az asztalok, viszont kimaradt néhány sorszám, ezért ténylegesen 56 asztalról van szó. A bizottság elnöke ezután megkérdezte, hogy kérdésük felmerült-e a piac fejlesztésével kapcsolatosan.

Ambrus László, a bizottság tagja megkérdezte, hogy településfejlesztési bizottságként a végleges tervek a bizottság elé kerülnek-e.

Kónya József, a bizottság elnöke kiegészítette, hogy a tényleges elképzeléseket és terveket tartalmazó anyag kerüljön a bizottság elé.

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy fél-tetőrendszerrel lenne szó, ami tagolt és szellős. Készült tervrajz, de mivel ez nem építési-engedély köteles, ezért inkább látványterv. Ez egy zsindeyes szerkezet, a legegyszerűbb konstrukció, 640-650 m². Bele kell, hogy férjen a projekt költségvetésébe, most még aszfaltozásról nincs szó. Ez egy egyszerűbb terv, tárgyalások folytak a Coop vezérigazgatójával csarnok és kereskedelmi egység építéséről is, de a tárgyalás napján hirdették ki a kereskedelmi egységek építését korlátozó törvényt, amely így megghiúsította ezen terveket.

Darázs Sándor, képviselő pontosítást kért, hogy pontosan milyen tetőről szólnak a tervek.

Kakas Béla polgármester pontosított, hogy féltető, lábakon áll, és kifelé fog lejtetni.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

122/2012 (VII. 26.) PTB

Tárgy: 62/2012. (VI.29.) VM rendeleten alapuló helyi termelői piac fejlesztése Sándorfalván című pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja a 62/2012. (VI.29.) VM rendeleten alapuló helyi termelői piac fejlesztése Sándorfalván című pályázati felhívásra beadandó pályázathoz önerő biztosítására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását azzal a módosítással, hogy a végleges tervek kerüljenek a PTB elé.

Kónya József, a bizottság elnöke megköszönte a megjelenést, az aktív részvételt és bezárta az ülést.

K.m.f

Kónya József
a Bizottsági elnöke

Bábi Tímea
a Bizottság titkára